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Обрана депутатом Запорізької міської ради VIII скликання міста Запоріжжя.  

У своїй роботі керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення 

громадян», Регламентом роботи Запорізької міської ради та іншими нормативно-

правовими актами, що визначають діяльність депутатів та ради.  

Одним із пріоритетів роботи як депутата була участь у пленарних засіданнях міської 

ради та робота в постійній комісії з питань охорони здоров’я та соціального захисту, де 

була обрана секретарем комісії.  

 

Як і завжди, починаючи з 2022 року знаходжуся у місті допомагаючи містянам, 

внутрішньо переміщеним особам, бійцям ЗСУ, територіальної оборони та виконую 

сумлінно депутатські обов’язки. 

 

За звітний період взяла участь у 9 із 11 пленарних засіданнях ради, на яких було 

прийнято багато важливих рішень для міста у тому числі програми з реконструкції 

житлового фонду, зруйнованого після обстрілів.  

 

Прийняла участь у 18 із 20 засіданнях постійної комісії  

з питань охорони здоров’я та соціального захисту  

де були підняти вкрай важливі питання: 

 

 Реорганізація та оптимізація закладів охорони  

здоров'я для майбутноьго запровадження  

кластерної системи та системи госпітальних округів,  

 Створення департаменту з питань охорони здоров’я та 

медичного забезпечення ЗМР та створення нової  

дорожньої карти щодо розвитку медичної галузі 

у місті Запоріжжя,  

 Питання щодо комунальної власності закладів охорони здоров'я та їх 

балансоутримувачей,  

 Питання завершення створення котелен автономних на базі закладів охорони 

здоров'я,  

 Підтримка програм по Управлінню у справах дітей,  

 Питання по програмі Соціально захисту населення,  



 Питання щодо виплат компенсацій по зруйнованому майну через Департамент 

соціального захисту,  

 Питання своєчасного фінансування усіх льотних програм по Програмі Охорона 

здоров'я у м.Запоріжжя 

 

Було проведено 10 прийомів громадян в офлайн режимі та 15 прийоми в онлайн режимі, 

намагаюсь завжди бути на зв’язку із мешканцями міста.  

Більшість звернень громадян стосуються виділення  

матеріальної допомоги на дороговартісне лікування,  

відновлення житлового фонду після ракетних обстрілів,  

звертались люди через скрутне матеріальне становище 

у період військового стану.   

 

З депутатського фонду було виділено 500 тис грн.  

матеріальної допомоги на лікування, людям з  

особливими потребами, пенсіонерам, дітям та родинам,  

які опинилися в складних життєвих ситуаціях, ВПО,  

людям чиї оселі постраждали внаслідок ракетних  

обстрілів. 350 тис. грн. було направлено на фінансову 

допомогу ЗСУ та 250 тис. грн. направлено на  

реконструкцію приймального віділення у КНП «Міська дитяча лікарня №5» ЗМР. 

                                                    На постійній основі співпрацювала із міжнародними                   

                                                    організаціями із волонтерами, які приймали участь у  

                                                    наданні мешканцям міста, ВПО, військовим, лікарням,  

                                                    ГО гуманітарної допомоги. 

 

                                                     Трохи про діяльність за межами містата та співпрацю з 

                                                     іншими містами та країнами задля отримання знань та 

                                                     досвіду для нашої громади: 

                                                      - Завдяки Міжнародному республіканському інституту –  

                                                     IRI Ukraine із колегами з міської ради та керівниками 

підприємств медичної галузі Запоріжжя завітали до Львова., там відвідали два ТМО 

міста. Наприклад, ТМО #1 - надпотужний кластер, де все обладнанно на вищому рівні і 

якість послуги та комфорт пацієнта є пріоритетом, тоже цей досвід дуже потрібен нашій 

громаді для створення такого самого закладу.  

Також поспілкувалася разом із директором  

Запорізького департаменту соціальних послуг з 

представниками соціальної сфери Львова та  

завітали до КУ Джерело. Все обладнанно у  

центрі, також по новітньому слову і знову  

комфорт та надання послуг містянам на  

першому місці. 

 

 



- Завдяки Міжнародному республіканському інституту - IRI Ukraine  в мене була 

можливість прийняти участь та представляти наше місто у складі делегації до 

Чорногорії. 

                                                      У нашу делегацію увійшли представники 6 міст України: 

                                                      Запоріжжя, Дніпро, Львів, Миколаїв, Івано-Франківськ, 

                                                      Харків. 

                                                      Неоцінений досвід та знання, відвідування місцевих рад 

                                                      різних міст Чорногорії, міністерства у справах ЄС де  

                                                      провели робочі зустрічі. Дізналися шлях євроінтеграції  

                                                      Чорногорії, який зараз є дуже активним. Зустрічаюча  

                                                      сторона розповіла про кроки які вони вже зробили для 

отримання статусу члена Євросоюзу та як 

саме проводили реформи. Багато часу ми  

присвятили обговоренню виконанню  

статей 23 та 24 acquis communautaire,  

які надають бали для вступу до ЄС. 

Зустріч із Консулом України у Чорногорії 

 та спілкування щодо можливостей  

співпраці саме нашого міста з країною  

надала нових сенсів та ідей для розвитку  

цього напряму. 

 

                                                                    Після поїздок усі ідеї та потеціально важливі     

                                                                    теми та заходи для громади було передано  

                                                                    виконавчій владі задля обговорень та  

                                                                    запроваджень на благо місту Запоріжжя. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  

             Безмежно вдячна за довіру! 

 


